
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

UWAGI :
1. KLASA KONSTRUKCJI SPAWANEJ - XC2
2. KLASA KOROZYJNOŚCI ŚRODOWISKA: C2, w osiach 11-12: C3
3. BADANIA POŁĄCZEŃ SPAWANYCH ZGODNIE Z ZAŁ. NORMY PN-B-06200:2002 (TAB. B.1, B.2)
4. ELEKTRODY SPAWALNICZE DO USTALENIA NA WARSZTACIE PRZEZ UPRAWNIONEGO TECHNOLOGA
5. STAL KONSTRUKCYJNA WG LIST MATERIAŁOWYCH
6. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE WYKONAĆ ZESTAWEM MALARSKICH DLA ŚRODOWISKA KOROZYJNEGO C2 I C3

WG. PN-EN ISO 12944
7. MALOWANIE PRZYJĘTO SYSTEM S2.07 WG PN-EN ISO 129444-5 KOLOR MALOWANIA: RAL 9007
8. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA DO KLASY SA 2,5
9. WSZYSTKIE SPOINY WYKONAĆ JAKO SZCZELNE
10. UKOSOWANIE ELEMENTÓW POD SPOINY CZOŁOWE WYKONAĆ W BLACHACH CZOŁOWYCH A NIE W PROFILACH
11. WSZYSTKIE NIEOPISANE SPOINY CZOŁOWE WYKONAĆ JAKO OBRABIANE O GRUGOŚCI CIEŃSZEGO

ŁĄCZONEGO ELEMENTU
12. WSZYSTKIE NIEOPISANE SPOINY PACHWINOWE WYKONAĆ GRUBOŚĆI:

- SPOINY JEDNOSTRONNE - a=0,7*t1 lecz 2,5mm < a < 5mm
- SPOINY DWUSTRONNE - a=0,5*t2 lecz 2,5mm < a < 5mm

GDZIE: t1 - GRUBOŚĆ CIEŃSZEGO Z ŁĄCZONEGO ELEMENTÓW
      a - GRUBOŚĆ SPOINY
13. WSZYSTKIE SPOINY JAKO CIĄGŁE NA PEŁEN PRZETOP WOLNE OD KRATERÓR I ZGORZELIN
14. SPOINY CZOŁOWE BEZ PODANIA GRUBOŚCI OZNACZAJĄ SPAWANIE NA PEŁEN PRZETORP Z PODPAWANIEM GRANI
15. OZNACZNIE  SPOINY PACHWINOWEJ

16. WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE

TYPOWE  ZESTAWY ŚRUBOWE:

1. ŚRUBY OZNACZONE NA RYSNKU  M_8.8  ( przykład oznaczeń  4xM16*55_8.8)
- ŚRUBA-  EN-  ISO 4014  - 8.8
- PODKŁADKA  POD  ŁBEM ŚRUBY-  EN-ISO 7089 - 200HV
- PODKŁADKA  POD NAKRĘTKĄ-  EN-ISO 7089 - 200HV
- NAKRĘTKA-  EN ISO-4032 - 8

2. ŚRUBY OZNACZONE NA RYSNKU  HV _M_10.9  1.0FV  ( przykład oznaczeń  4xHV_M16*55_10.9   1.0FV
- ŚRUBA-  EN 14399-4   - 10.9
- PODKŁADKA  POD ŁBEM ŚRUBY-  EN 14399-6 - 300HV
- PODKŁADKA POD NAKRĘTKĄ-   EN 14399-6 - 300HV
- NAKRĘTKA-  EN 14399-4 - 10

DOSTAWCA KONKRETNYCH ZESTAWÓW ŚRUB MA OKREŚLIĆ KLASĘ K1 LUB K2, KTÓRA OKREŚLI WŁAŚCIWĄ METODĘ
 DOKRĘCANIA / SPRĘŻANIA ŚRUB ORAZ PRZEDSTAWI WYTYCZNE MONTAŻOWE DLA TYCH ZESTAWÓW ŚRUB.

3. POWIERZCHNIE POŁĄCZEŃ ŚRUBOWYCH 100% (1,0 Fv) SPRĘŻANYCH
- POŁĄCZENIA CZYŚCYĆ Z RDZY NA BUDOWIE PRZED WYKONANIEM SPRĘŻENIA
- PO ZAMONTOWANIU ELEMENTU i WYKONANIU POŁĄCZENIA SPRĘŻANEGO NA BUDOWIE, UZUPEŁNIĆ MIEJSCA

POŁACZEŃ  ŚRUBOWYCH ODPOWIEDNIM SYSTEMEM MALARSKIM

4. KOTWY WKLEJANE HILTI  MOCOWAĆ  ŚCIŚLE WEDŁUG ZALECEŃ PRODUCENTA.
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO MONTAŻU  KOTEW WKLEJANYCH NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY
NA BUDOWIE

5. OZNACZENIE PRZY KOTWACH  WKLEJANYCH  HILTI
                   hef,act  -  GŁĘBOKOŚĆ KOTWIENIA

  TOS  - Poziom górny konstrukcji stalowej
  BOS  - Poziom dolny konstrukcji stalowej
  TOC  - Poziom górny betonu
  BOC  - Poziom dolny betonu

-beton

Widok na dach
1:50

A - A
1:50

B - B
1:50

C - C
1:50

D - D
1:50

E - E
1:50

F - F
1:50

G - G
1:50

H - H
1:50

I - I
1:50

I1 - I1
1:20

I2 - I2
1:20

I3 - I3
1:20

I4 - I4
1:20

K

N

12

G

M

O

11

L

H

5 106 7 8 9

F

G'

G"

I

J

P

5 6 7 8 9 10

+5.670

+6.690

+5.670

10 11

+6.690

11 12

+5.670

+6.690

5 6 7 8 9 10 11

+5.670

+6.690

12

+5.670

+6.690

11

OP

+5.670

+6.690

G
G'

H
G"

+5.670

+6.690

RP

+5.670

+6.690

O

5 9

+5.670

6 7 8 10

+4.580

+6.690

5

L

K

L

5

K

K

10

L

10

L

K

665

92
5

70

6460

28
50

75

75

75

15
90

14
00

75

5500

75

75

33
00

665

62
5

30
0

62
5

62
5

67
5

590

75

75

67
5

75

5500

15
0

150

15
0

15
0

150

70
0 62
5 75

70
0

665

70
0

70
0

665

15
00

15
00

12
00

85
0

41
40

29
60

14
50

72006500550055005500

6460590

15
0 75

75

7575

15
0

32
5

75
75

7575 75

75
75

75

125125

70

75

757575

70
0

10

5500

25
0

5010

5500550055005500

72
17

8

25
0

10
14

68

72
17

8

24
0

25
0

6

6654835

490

6500
665 665

7200

10
24

0

25
0

6

6535665

665

25
0

5500 5500 5500

25
0

72

5500 65005500

10
14

68

17
8

72
17

8

5010490

7200

25
0

17
8

68
72

6535665

18
8

25
0

700

58

700

1450

750

62

25
0

68
72

17
8

33001400300

700

1000400

750 700

70
1450

70
2150

700

20
00

55005500 550055005500

62
48

62
20

00
48

81
2

80
4

58

75
4

10
0

8

42

80
4

10
0

8

75
4

58
42

81
2

75
4

80
4

10
0

8

42
58

81
2

80
4

8

75
4

10
0

58
42

81
2

1:20
1:50

 Widok na dach

PM.002

00

A0 1189x841

14/12/2022

Plac św. Floriana 1 37-700 Przemyśl
Pożarnej w Przemyślu
Komenda Miejsca Państwowej Straży

inwestor:

Projekt wykonawczy

PDK/0132/POOK/06
mgr inż. Mariusz Czerkies

PDK/0125/POOK/18
mgr inż. Michał Haptaś

nazwa obiektu
budowlanego lub
skrócona nazwa
inwestycji:

tytuł rysunku
projektant
numer uprawnień

sprawdzający
numer uprawnień

data sporządzenia

faza projektu

Budowa Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w miejscowości Dubiecko
dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Przemyślu

pracownia: PROCONS - MICHAŁ HAPTAŚ -
BIURO INŻYNIERSKIE BUDOWNICTWA
OGÓLNEGO
ul. Nowowiejskiego 7a,
39-300 Mielec

podpis sprawdzającego:

podpis projektanta: Skala rysunku:

Format:

Numer rysunku:

Wydanie:

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 231 24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 231 A0

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

R

Q

P

N

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

R

Q

P

N

Detal B,C rozpatrywać z rysunkiem PM.001

KD/10 BL10*230

KA/11 SHS100*3

KA/11 SHS100*3

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

1 x M16*55 _ 8.8

KSP/2 SHS70*3

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

KA/10 SHS100*3

KP/4 RHS160*80*6

KSP/2 SHS70*3 KSP/2 SHS70*3

KSD/3 D16

DET B

4 x M16*55 _ 8.8

KSP/3 BL12*150

KP/13 RHS160*80*6

DET B

KP/2 RHS160*80*6

KP/27 RHS160*80*5

KD
/4

HE
A1

00

DET BKSP/1 SHS70*3

4 x M16*55 _ 8.8

KSD/3 D16

KSD/4 D16

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

DET B

1 x M16*55 _ 8.8

KP/41 RHS160*80*6

KP/17 RHS160*80*5

KP/13 RHS160*80*6

DET B

A A

1 x M16*55 _ 8.8
4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

KA/15 SHS100*3

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

D D

KD
/5

HE
A1

00

KA/10 SHS100*3

KD
/7

HE
A1

00

DET B

4 x M16*60 _ 8.8

E E

KP/23 RHS160*80*5

1 x M16*55 _ 8.8

KD
/3

HE
A1

00

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

KSP/3 BL12*150

4 x M16*55 _ 8.8

B B

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KA/9 SHS100*3

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

KSP/1 SHS70*3

KD
/6

HE
A1

00

KD
/8

HE
A1

00

KD
/2

HE
A1

00

KD
/1

HE
A1

00

KP/42 RHS160*80*5

C C

KSD/3 D16

DET B

F

F

G

G

H

H

I I

DET B

4 x M16*55 _ 8.8

KSD/4 D16

KP/16 RHS160*80*6

4 x M16*60 _ 8.8

DET B

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

KSD/4 D16

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

DET B

KA/8 SHS100*5

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

KP/4 RHS160*80*6

KP/14 RHS160*80*6

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

KA/5 SHS100*5

DET B

4 x M16*55 _ 8.8

KP/30 RHS160*80*6

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

DET B

DET B

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*60 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KA/2 SHS100*5

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

DET C

KP/8 RHS160*80*6

KA/14 SHS100*3

KP/10 RHS160*80*5

KP/8 RHS160*80*6

KP/19 RHS160*80*5

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

4 x M16*60 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

KP/35 RHS160*80*6

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8KSD/4 D16

DET B

KSD/2 D16

KA/7 SHS100*5

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

KSD/1 D16

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KP/29 RHS160*80*6

KP/33 RHS160*80*5

KA/16 SHS100*5

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8
KP/17 RHS160*80*5

4 x M16*55 _ 8.8

KP/44 RHS160*80*5

KA/11 SHS100*3

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

KP/27 RHS160*80*5

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KSD/3 D16

KP/4 RHS160*80*6

KP/9 RHS160*80*5

KP/6 RHS160*80*5

KSD/4 D16

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KP/28 RHS160*80*5

KA/2 SHS100*5

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

KP/11 RHS160*80*6

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

KP/35 RHS160*80*6

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KA/11 SHS100*3

KP/21 RHS160*80*5

KP/32 RHS160*80*5

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

DET B

KP/35 RHS160*80*6

4 x M16*55 _ 8.8

KSD/2 D16

KP/20 RHS160*80*5

4 x M16*55 _ 8.8

KSD/1 D16

4 x M16*55 _ 8.8

KA/2 SHS100*5

KP/25 RHS160*80*5

4 x M12*45 _ 8.8

KP/36 RHS160*80*6

1 x M16*55 _ 8.8

KP/42 RHS160*80*5

KP/27 RHS160*80*5

KP/31 RHS160*80*6

KP/43 RHS160*80*6

1 x M16*55 _ 8.8

KP/12 RHS160*80*6

KP/3 RHS160*80*6

KP/15 RHS160*80*6

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KD/10 BL10*230

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KP/4 RHS160*80*6

KA/9 SHS100*3

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

KSD/3 D16

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8 1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

4 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

1 x M16*55 _ 8.8

KP/1 RHS160*80*6

KP/10 RHS160*80*5

KP/7 RHS160*80*6

KA/1 SHS100*3

KP/16 RHS160*80*6

KP/18 RHS160*80*5 KP/23 RHS160*80*5

KA/2 SHS100*5 KA/2 SHS100*5

KA/11 SHS100*3

KD
/9

BL
5*

60

KD/10 BL10*230 KD/10 BL10*230

KD/10 BL10*230

KD/10 BL10*230

KA/11 SHS100*3
KA/2 SHS100*5 KA/2 SHS100*5

KA/11 SHS100*3

KA/2 SHS100*5

KD/13 BL3*50

KA/12 SHS100*5

KA/13 SHS100*3

KA/14 SHS100*3

KA/8 SHS100*5

KA/3 SHS100*5

KA/6 SHS100*5

KA/4 SHS100*5

KA/7 SHS100*5

KSP/3 BL12*150
KP/5 RHS160*80*5

KSP/3 BL12*150

KP/43 RHS160*80*6

KA/1 SHS100*3

KA/16 SHS100*5

KSD/1 D16 KSD/2 D16

KSD/3 D16

KSD/1 D16 KSD/2 D16

KSD/3 D16

KSD/3 D16

KSD/3 D16

KSD/2 D16
KSD/1 D16

KSD/3 D16

KSD/3 D16

KSD/1 D16 KSD/2 D16

KSD/3 D16

KP/17 RHS160*80*5

KP/17 RHS160*80*5

KP/26 RHS160*80*5

KP/27 RHS160*80*5

KP/42 RHS160*80*5

KP/42 RHS160*80*5

KP/42 RHS160*80*5

KP/42 RHS160*80*5

KP/41 RHS160*80*6

KP/42 RHS160*80*5

KP/23 RHS160*80*5

KP/22 RHS160*80*5

KP/31 RHS160*80*6 KP/43 RHS160*80*6

KP/44 RHS160*80*5

KP/44 RHS160*80*5

KP/44 RHS160*80*5

KP/44 RHS160*80*5

KP/34 RHS160*80*5

KSD/4 D16

KSD/4 D16

KSD/4 D16

KSD/3 D16

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET BDET B

DET B

DET B

DET B

DET BDET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

DET B

KSD/3 D16KSD/3 D16

KSD/3 D16

KP/24 RHS160*80*5

DET B

DET B

DET B

DET B

DET C

DET C

DET C

DET B

4 x M16*60 _ 8.8 4 x M16*60 _ 8.8

4 x M16*60 _ 8.84 x M16*60 _ 8.8 KD/10 BL10*230

TOS+7.23
2 x M12*45 _ 8.8

TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.8

KA/11 SHS100*3

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.82 x M12*45 _ 8.8KA/16 SHS100*5 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.82 x M12*45 _ 8.8

4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

KA/1 SHS100*3 KA/11 SHS100*3 KA/11 SHS100*3 KA/13 SHS100*3

2 x M12*45 _ 8.8
2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.82 x M12*45 _ 8.8
4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

TOS+7.23 TOS+7.23 TOS+7.23 TOS+7.23

KA/12 SHS100*5

2 x M12*45 _ 8.8

KA/14 SHS100*3

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

TOS+7.23

KA/9 SHS100*3

KA/9 SHS100*3

TOS+7.23
4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8
KA/10 SHS100*3

TOS+7.23

KA/5 SHS100*5

KA/15 SHS100*3
KA/1 SHS100*3

TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.82 x M12*45 _ 8.8

TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

KA/11 SHS100*3

2 x M12*45 _ 8.82 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8
4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

KA/11 SHS100*3 KA/11 SHS100*3 KA/11 SHS100*3 KA/14 SHS100*3

KA/16 SHS100*5

2 x M12*45 _ 8.8
2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8
2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8
2 x M12*45 _ 8.8

4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

TOS+7.23
TOS+7.23TOS+7.23 TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.84 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

TOS+7.23 TOS+7.23

KA/10 SHS100*3

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

KA/9 SHS100*3

TOS+7.23

KA/5 SHS100*5

4 x M16 *260
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 200mm

TOS+7.23

KA/15 SHS100*3

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

TOS+7.23

KA/6 SHS100*5

TOS+7.23
TOS+7.23

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

4 x M16 *380
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
hef,act= 320mm

KA/9 SHS100*3

KA/12 SHS100*5

KSP/2 SHS70*3

KSP/1 SHS70*3

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

KSP/1 SHS70*3 KSP/2 SHS70*3

2 x M12*45 _ 8.8

KSP/2 SHS70*3

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8 2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8
2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

2 x M12*45 _ 8.82 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

I1I1 I3I3

2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

I2I2 I4I4

2 x M12*45 _ 8.8
2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

Blachy dystansowe

KSP/3 BL12*150

KSP/4 BL4*150

KSP/4 BL4*150
KSP/5 BL2*150

Blachy dystansowe

KSP/1 SHS70*3

KSP/3 BL12*150

KSP/4 BL4*150
KSP/4 BL4*150

KSP/5 BL2*150

2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

2 x M12*45 _ 8.8

KSP/5 BL2*150

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

Blachy dystansowe

KSP/3 BL12*150

KSP/4 BL4*150

KSP/4 BL4*150

KSP/1 SHS70*3

KSP/3 BL12*150

KSP/4 BL4*150
KSP/4 BL4*150
KSP/5 BL2*150

2 x M12*45 _ 8.8

2 x M12 *160
HILTI-HY200-A +HAS-U _ 8.8
heff,act=80mm

Blachy dystansowe

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:

AutoCAD SHX Text
:


	Arkusze i widoki
	Układ1


